
Resultaat ledenenquête Vereeniging Familie Salm

In het 4de kwartaal van 2020 is door de Werkgroep “Strategisch raadgevend beraad” een ledenenquête
gehouden, dit is de terugkoppeling van de uitkomsten daarvan. De enquête is door 76 leden ingevuld, dit
is 29,8% van de 255 leden van 15 jaar en ouder (ledenlijst augustus 2020).

Leeftijdsverdeling respondenten

De leeftijdsverdeling van de
respondenten is een goede
afspiegeling van de vereniging.

Belangrijkste onderdelen VFS

De belangrijkste onderdelen van de
vereniging zijn:

- Familieweekend (56)
- Familiedag (54)
- Nuijsinkfonds (42)
- Contact met (verre)

familieleden (42)
- Blauwe boekje (41)
- ALV (31)
- Familiearchief (30)
- Familefoto (27)
- Stamboom (26)



Wat is er onmisbaar aan de vereniging?

Wat moet er worden toegevoegd of veranderd aan de vereniging?
Belangrijkste punten die genoemd worden:

● Uit de bubbel komen van mensen die je al kent
● Een engels element in de ALV/Familiedag
● Bijdrage weekend flink omhoog, minder luxe
● Digitale communicatie, social media benutten om elkaar makkelijk te vinden
● Leden moeten actiever worden
● Meer contactmomenten
● Contributie verhogen.
● Nadenken over duurzaamheid
● Aandacht voor de ouderen
● Jeugd in het bestuur



Hoe verbonden voelen leden zich met de vereniging

De leden die de enquête hebben
ingevuld voelen zich in het
algemeen heel verbonden. Leden
die zich niet verbonden voelen
hebben de enquête waarschijnlijk
niet ingevuld.

Leden die een extra bijdrage aan de vereniging zouden willen leveren

35 leden zeggen bereid te zijn een
extra bijdrage aan de vereniging te
willen leveren, 33 ‘Misschien’.

Deze extra bijdrage betreft vooral:
- Actieve rol in de vereniging

(24)
- Een activiteit organiseren

(12)
- Een donatie doen (3)

Redenen dat mensen geen extra bijdrage willen doen of hierover twijfelen zijn hoofdzakelijk:
- Druk
- Woonachtig in buitenland
- Jaren actief geweest
- Mis verbinding



Aanwezigheid familiedag of -weekend

Van 1: Nooit tot 5: Ik ben er altijd

Hoe tevreden ben je met de organisatie van de familiedagen en weekenden?

Van 1: Ontevreden tot 5: Heel
tevreden

Het is steeds moeilijker om voor €150 het familieweekend te organiseren. Hoe lossen we dat op?

- Eigen bijdrage omhoog (51)
- Contributie omhoog (35)
- Soberder maken (18)
- Weekend inkorten (11)
- Geen weekenden meer

alleen dagen (5)



Wat zou je aan de familie dagen en weekenden veranderen?
Belangrijkste punten die genoemd worden:

● Minder luxe
● Meer door de leden
● Aandacht voor leden die geen nederlands spreken
● Meer activiteiten vanuit de leden zelf
● Vaste kringetjes doorbreken
● Ruimte voor 1-op1 gesprekken of kleine groepjes
● Meer horen over leden zelf
● Sportactiviteiten

Zelf een actieve bijdrage aan een weekend leveren?

- Misschien, weet niet hoe
(20)

- Ja, workshop/activiteit (16)
- Nee, liever anderen (11)
- Ja, hele weekend (9)
- Nee, heb ik al eens gedaan

(4)

Goede en leuke manieren om leden te leren kennen?



Zou je meer van familiegebeurtenissen op de hoogte gebracht willen worden?

Welke familie onderwerpen interesseren je het meest?

- Persoonlijke verhalen (67)
- Info over geschiedenis en

stamboom (52)
- Geboortes en overlijden

(48)
- Feestelijke gebeurtenissen

(37)
- Gerelateerd aan mijn hobby

(27)
- Gerelateerd aan mijn

beroep (16)

Op welke manier zou je graag op de hoogte blijven?

- Digitale nieuwsbrief (60)
- Blauwe boekje (51)
- De website (37)
- Facebook (30)
- Whatsapp groep (25)
- Instagram  (19)
- Eigen famileSalm app (18)
- Linkedin (5)


